



“晶刚”3个月大的宝宝

## “晶刚”宝宝亮相

眼睛像郭晶晶,鼻子和嘴像霍启刚

近日,郭晶晶霍启刚3个月大的宝宝被香港媒体曝光。目前,大部分时间留在新房照顾孩子的郭晶晶,除了出门做妇科,偶尔外出买家庭日用品外,很少外出,但每逢周六,她都会带着宝宝返霍家大宅陪霍震霆吃午饭。

上周六,郭晶晶如平常一样带着宝宝去看爷爷霍震霆。由于天气转凉,宝宝出门时戴着蓝色的

针织帽和白色的手套,保姆再包块毛巾,以防宝宝受凉。3个月大的宝宝,脸蛋肥嘟嘟的,不少网友都认为,宝宝的眼睛很像郭晶晶,简直是一个模子里刻出来的,而鼻子和嘴巴,则更像霍启刚。

此前,霍启刚在接受媒体采访时曾表示,儿子的中文名由爷爷取,爷爷经常拿字典出来查,而英文名已经取好,只是暂时未对外公

布。他还表示,育儿技巧已熟练不少,由于儿子跟他们一起睡,半夜惊醒时,都会令他们夫妻俩睡不好觉,黑眼圈越来越深。霍启刚更是戏言,儿子双脚非常有力,可能是遗传了太太的运动基因。显然,目前郭晶晶和霍启刚生活的全部重心都在宝宝身上。

现代快报记者 吕远  
见习记者 黄成宇

## 烽火NBA

### 火箭领先18分遭逆转 林书豪仅得1分

昨天,火箭在一度领先18分的情况下遭到逆转,最终以120:123客场不敌小牛,林书豪手感冰冷,全场比赛仅得1分。

小牛在第三节末段一度处于落后18分的不利局面,但埃利斯和诺维茨基及时开启进攻模式,率领球队不断追分,在距比赛结束还剩1分20秒时追到仅落后1分。关键时刻,火箭帕森斯上篮未中,小牛抓住反击机会由马里昂命中中角三分,成功反超比分。

火箭此后拥有两次扳平机会,但核心哈登先是错过了关键罚球,然后在三分线外投出一个“三不沾”,火箭领先了将近47分钟,但最终依然告负。

小牛得分手埃利斯贡献全场最高的37分,诺维茨基20投13中攻下35分,马里昂和卡尔德隆各取13分。

火箭方面,霍华德拿出了33分和11个篮板的优秀数据,罚球线上11投8中的表现是火箭的一大亮点。哈登14投6中贡献23分。林书豪本场比赛仅上场17分钟,他5次投篮全部偏出,其中包括3次三分投篮,最终仅凭借罚球得到1分,贡献4次助攻。 据新华社

# “晶刚”搬家似逃难 为避霍家争产纷争?

港媒曝夫妻二人买菜、搬运均亲力亲为,豪门背后亦辛酸

## 1. 豪门是非多

### 搬出霍家 远离豪门争产风波

近日,香港媒体拍到郭晶晶霍启刚搬家的视频,这也意味着他们已经搬离了霍家位于港岛沙宣道的大宅。

霍家大宅名为“石头庄园”,是亚洲难得一见的古堡式建筑,始建于1930年。霍家大宅占地3000平方米,光是主楼都有483.1平方米,市值至少2.5亿港元。为什么郭晶晶和霍启刚要搬出霍家大宅?一个很重要的原因是,目前霍家内部财产有纠纷。嫁入霍家一年的郭晶晶,面对争产风波,加上产后情绪易波动,为避免目睹更多是非非,夫妻俩决定搬出霍家大宅。

近日,香港媒体拍到一组郭晶晶霍启刚买菜以及搬家的视频,据悉,面对霍家争产风波,结婚刚刚满一年的郭晶晶和霍启刚,为避免目睹更多是非非,决定搬出霍家大宅。视频中,无论是买菜还是搬家,郭晶晶和霍启刚都是亲力亲为,这让很多人感叹,豪门也有辛酸事啊。

有意思的是,这组视频中,“晶刚”3个月大的宝宝也亮相了,宝宝非常可爱,眼睛很像郭晶晶,而鼻子和嘴巴更像霍启刚。

## 3. 豪门辛酸事

### 没人帮忙 扛米买菜都得自己来

虽然搬入新家,但郭晶晶霍启刚至今未分得保姆服侍,暂时只有一名保姆负责照顾宝宝。从这组视频中可以看出,郭晶晶与霍启刚带宝宝返霍家大宅吃午饭,逗留一个多小时,一家三口便离开,全程只有一名保姆负责带宝宝,返家后,夫妇俩一同外出去超市买菜及日用品,由于没有其他帮手,夫妇分工合作,霍启刚负责搬重物,比如一大包米,一大袋菜等,而郭晶晶拿着二十卷厕纸及纸尿裤等。

把东西放回新家后,两人再返回以前住的地方,将未搬的私人物品搬到新住所,运动员出身的郭晶晶力气很大,双手拿着一大箱衣服,右手又勾住另一袋,在楼梯上行走,应付自如,霍启刚则背着个大袋子,里面一定装了很多东西,他显得有点吃力。直到当天晚上,才看到有人送饭送水给夫妇俩。

搬家都要亲力亲为,很多网友都感叹,豪门风光的背后,也有诸多辛酸。也有许多网友不理解,为何搬家购物这么多事情,需要他们自己做,为此有人猜测,或许是郭晶晶想彻底摆脱豪门的一些是非非,想过更加清静的日子。 现代快报记者 吕远  
见习记者 黄成宇



郭晶晶力气不小

霍启刚好像有点吃力

## 2. 豪门不差钱

### 风景宜人 新家价值5900万港币

当霍震霆同意郭晶晶霍启刚搬出去后,作为家长,他开始为儿子儿媳寻觅新居,为此霍震霆向弟弟霍震寰申请,希望分一个地方让霍启刚夫妇自住。霍震寰目前掌握着英东集团的多数生意,和霍震霆感情最好,两人在家族内部向来在同一阵线,所以这样的“申请”很快获得批复。

去年,霍家用一家公司的名义,以5900万港币购买了沙宣道海日楼约185平方米的房子,这里便是郭晶晶和霍启刚的新居,新居距离霍家大宅不到1分钟的车程,选这么近的地方,也是方便霍震霆探望孙子。

据媒体报道,房子背山面海共四层,风景宜人。只是房子总体面积没有外界想象中那么大,虽有四层,每层也不过40多平方米。豪宅的一二层是客厅和饭厅,三层是宝宝的房间,四层是主人房。但是三层的宝宝房居然有三间!令外界遐想不少。

“郭晶晶希望过一些清静的生活。”一位知情人士说。

## 短消息

### 中天今迎战福建 易立期待发威

今晚的CBA联赛,江苏中天将在主场迎战福建队。4轮战罢,中天1胜3负,排名第14位。本场比赛,易立发挥好将是中天能否拿下对手的关键。

客场战北京,久疏战阵的易立手感不佳,8次出手只命中1球,今晚迎战福建队是他复出后首次主场亮相。“我已经准备好了。”易立说。 现代快报见习记者 黄成宇

### 国青男篮集训 江苏教练杨忠任领队

近日,体育总局篮管中心在中国篮协官网上发布集训通知,“为备战2014年世界U17男篮世锦赛,经研究,定于2013年11月24日至2014年1月中旬在国家体育总局训练局组织国家U16男篮集训。”

集训名单中,江苏队有张晓磊、汪浩瀚、孙晓轩、王鼎、王仔路5名队员入选,效力于东莞新世纪青年队的黄子恒也是南京人。而江苏教练杨忠将上调国青,担任领队兼助理教练。杨忠是江苏男篮的伯乐,他不仅挖掘出了易立、孟达等希望之星,也培养出杨力、刘亚晖、韩硕等多位国字号队员。

实习生 王德俭  
现代快报记者 韩飞周游

### 周炜接棒江苏主帅 备战女排联赛

江苏女排换帅了!据悉,43岁的前江苏男排二传周炜已经接替薛永业,担任江苏女排主帅。在接受记者采访时,周炜表示,11月15日,他正式带队训练,目前队伍正在备战月底开战的女排联赛。

“虽然球队正经历新老交替,但是对于我来说,接下这个担子,就会全力以赴。”周炜说。  
现代快报记者 韩飞周游

